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Вариант 1
1.Как называется химическая связь, образующаяся между атомами за счет общих электронных пар:

а) ионная;

б) ковалентная;

в) металлическая

г) водородная

2. Какой из элементов имеет наименьшую ЭО:

а)N;

б)B;

в)Se;

г)O
3.Какая связь образуется между атомами  неметаллов с одинаковой ЭО:

а) ионная;

б)металлическая;

в) ковалентная полярная;

г) ковалентная неполярная
4.Назовите вещество с ионной связью:

а)CH4;

б)CaCl2;

в)CO2;

г) нет верного ответа
5.Укажите вещество с ковалентной полярной связью:

а)NaF;

б)HI;

в) C;

г) MgO
6.Строение веществаизображается условно А+В-. Какого типа связь между частицами вещества:

а) ковалентная полярная;

б) ковалентная неполярная;

в) ионная;

г) металлическая
7.Как изменяется электроотрицательность элементов с ростом заряда ядра в группах, в главных подгруппах:

а)не изменяется;

б) усиливается;

в) уменьшается;

г) периодически повторяется
8.В каком из перечисленных соединений углерод имеет степень окисления +4:

а)Na2CO3;

б)CH4;

в)K4C;
г) СО
9. Определите степень окисления хлора в соединенииNaClO2:

а) +2;

б) +3;

в) +4;

г) +1
10. Какой элемент называется окислителем:

а) отдающий электроны;

б) принимающий электроны;

в)не изменяющий степень окисления;

г) проявляющий степень окисления 0
11.Какой процесс называется окислением:

а) отдачи электронов;

б) присоединения электронов;

в) обмена электронами;

г) перехода электронов
12.Какая из реакций является окислительно-восстановительной:

а) CuO + H2  = Cu + H2O;

б)MgO + 2HJ  = MgJ2 + H2O;

в)2NaOH + H2SO4 = Na2SO4 + 2H2O;
г) FeCl2 + 2KOH = Fe(OH)2↓ + 2KCl
13.Какой из перечисленных процессов является окислением:

а)S-2 (S+4;

б)S+6 (S+4;

в)S+4 (S0;

г) S+4   →  S+2

14. Какой из данных элементов является восстановителем:

а) S0 (  S+4;

б) N+5 (N+2;

в) Mg+2 (Mg0;

г) C+4  →  C+2
15. В какой реакции сера является восстановителем:

а) H2  + S = H2S;

б) 2SO2 + O2 = 2SO3;

в) Zn + H2SO4 = ZnSO4 + H2;

г) нет верного ответа
16. Сколько литров газа выделится при реакции 2,3г натрия с серной кислотой при н.у.:

а) 1,12л;

б) 11,2л;

в) 2,24л;

г) 4,48л
Вариант 2
1. Как называется способность атомов оттягивать к себе электроны от других атомов в соединениях:

а) металличность;

б)валентность;

в) степень окисления;

г) электроотрицательность

2.Какой из элементов имеет наибольшую ЭО:

а)N;

б)As;

в)Se;

г)F
3.Какая связь образуется между атомами с резко отличающейся ЭО:

а) ионная;

б)металлическая;

в) ковалентная полярная;

г) ковалентная неполярная
4.Назовите вещество с ионной связью:

а)Na;

б)S;

в)H2S;

г) CuCO3
5.Укажите вещество с ковалентной полярной связью:

а)SiO2;

б)P;

в) KBr;

г) CaO
6.Строение молекулы изображено условно Аб+:Вб- Какого типа связь наблюдается между частицами вещества:

а) ковалентная полярная;

б) ковалентная неполярная;

в) ионная;

г) нет верного ответа
7.Как изменяется электроотрицательность с ростом заряда ядра в периодах:

а)не изменяется;

б) усиливается;

в) уменьшается;

г) повторяется периодически

8.В каком из перечисленных соединений углерод имеет степень окисления +4:

а)CO2;

б)Al3C4;

в)CO;

г) С
9. Определите степень окисления хлора в соединенииKClO3:

а) +1;

б) +2;

в) +3;

г) +5
10. Какой элемент называется восстановителем:

а) не изменяющий степень окисления;

б) отдающий электроны;

в) принимающий электроны;

г) изменяющий степень окисления
11.Какой процесс называется восстановлением:

а) отдача электронов;

б) приём электронов;

в) переход электронов;

г) обмен электронами
12.Какая из реакций является окислительно-восстановительной:

а) 3MgO + P2O5  = Mg3(PO4)2;

б) Zn + H2SO4  = ZnSO4 + H2;

в)2KOH + H2S = K2S+ 2H2O;

г) CaCl2 + 2AgNO3 = 2AgCl↓ + Ca(NO3)2
13.Какой из перечисленных процессов является окислением:

а)Mg0 (Mg+2;

б)N+3 (N+2;

в)N+5 (N+4;

г) P+5   →  P0
14. Какой из данных элементов является восстановителем:

а) Zn+2 (Zn0;

б) Al0 ( Al+3;

в)P+5 (P+3;

г) Ba+2 →  Ba0.
15. В какой реакции сера является восстановителем:

а) Cu + 2H2SO4 = CuSO4 + SO2  + 2H2O;

б) Mg + S = MgS;

в) 2SO2+ O2 = 2SO3;

г) нет верного ответа
16. Сколько литров газа выделится при реакции 3,9г. калия с соляной кислотой при н.у.:

а) 3,36л;

б) 1,12л;

в) 22,4л;

г) 4,48л
Эталонные ответы
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